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Triumful hoţilor!
Nenorocită este ţara unde legea nu e res

pectată şi vai şi-amar de poporul care este con
dus după bunul plac!

Am scris-o în atâtea rânduri şi o repet: 
«Ordine, paraordine, fa c  desordine»!  Când ordi. 
nele se dau bazate pe o lege, ne supunem fără 
murmur, dar când ordinele se dau după bunul 
plac şi pentru interese de bani, ne revoltăm!

Am scris şi repet: „ L a Dumnezeu şi n R o
mânia, toaiés cu putinţă, dacă ai bani sau tată 
general ş i mamă cocotă!

Am prins hoţul, care a frustat statul, l-am 
denunţat fiscului, iar fiscul şi-a făcut datoria, 
amendându-1 cu 368.550 lei, plus 122.850 suma 
impozitului frustat.

Directoratul regional şi Ministerul de Finanţe 
au aprobat amenda cu No. 325.770 din 13 Ianua
rie 1934.

Adţia Financiară Sibiu l-a dat în debit, ur
mând a-i vinde averea dacă nu plăteşte!

Marţi 27 Februarie se prezintă la Adţia Fi
nanciară Sibiu, un advocat Petrescu din Bucu
reşti şi cere în baza ordinului No. 375059 din 
26 Febr. Febr. 1934 să i-se primească nu m ai 
o amendă de 72.000 lei — pe care vrea să o 
şi achite imediat cu «Bonuri de impozite».

Aşadar suma de 368.550 lei aprobată de 
Directorat şi Ministerul de Finanţe e redusă de 
un şef de serviciu din Minister la 72000 lei.

Nu e acesta triumful hoţilor?
Ori, art. 121 din Legea Contribuţiunilor di

recte spune:
„Procesul verbal aprobat este executor 15 

zile dela comunicare, iar amenzile nu pot fi re
duse de M inisterul Finanţelor“

In numerele viitoare rom continua a publica alte 
articole ale aceiuiaş scriitor fot în legătură cu înalta 
morală hitleristă.

Iată articolul:
.Xu mugetele sale împotriva democraţiei «lipsită 

de spirit», i-a reuşit lui Hitler o şarl-tanie nemaipo
menită ; o mişcare, ca naţionalismul rassist, bazată pe 
materialismul cel mai cras, pe compoziţia fiziologică 
a sângelui, să poată apare acum ca un curent Însu
fleţit Pe cel mai Înalt «spirit», ca un monopol al spi
ritualismului cei mai pur.

I se contesta democraţiei orice spiritualitate, toc
mai democraţiei care a urmărit totdeauna puritatea 
ideilor, înobilarea spirituala, nu numai a individului, ci 
şi a masselor populare.

Se proclamă drept «spirituală» o mişcare şi o 
teorie care apelează la instinctele cele mai josnice.

Cum a fost posibil acest lucru?
Ajunge, într’adevăr, o parolă, ori cât ar fi ea de 

absurdă, şi e suficient ş’o repeţi cu gusturi de pose
dat şi s'o baţi cu ciocanul în capete, — pentru ca să 
ia aspectul şi puterea unui adevăr? S'ar crede că-i 
posibil aşa ceva, dacă îi privim pe ideologii democra
ţiei cum se simt atinşi de batjocura hitleristă, şi cum 
încearcă, pfio« npoştr e.

S'ar putea pune însă întrebarea, dacă şi mişca
rea nazistă dispune de acea cantitate de idealism, de 
jertfă, de curaj eroic de care au făcut dovadă luptă
torii pentru izbânda democraţiei; şi dacă are şi hitleris- 
mui o galerie atât da preţioasă de portrete, cum o are 
democraţia ?

Valoarea morală a unei idei se restrânge, Intre 
altele, şi în figurile purtătorilor ei. Cine se simte a- 
tras de cutare sau cutare învăţătură ? Ce spirite anu
me sunt influenţate de cutare sau cutare idee?

Din acest punct de vedere e foarte instructiv 
să-i cunoaştem mai de aproape pe reprezentanţii unei 
teorii. Chiar pentru înţelegerea mai profundă a aces« 
tei teorii, e necesar să-i cunoaştem mai bine pe pro
pagandiştii şi pe profeţii ei.

De aceea am urmărit cu mult interes studiul: 
„Cum a ajuns Hitler“ apărut într'o >erie de articole 
remarcabile în revista „Die Wahrheit" din Praga.

*
Autorul '  'tiveedr. Helmut

Interesant mai e şi faptul ci scrisorile au fost 
predate lui Klotz de către actualul şef al siguranţei 
naziste, dr. Diehl, care, era pe atunci demoerat şi 
partizan fidel al lui Severing.

lată câteva probe de revărsare sufletească şi de 
valori spirituale ale viitorului răzbunător al înfrângerii 
germane, aşa cum eie se oglindesc In scrisorile lui.

Scrisorile iui Rohm sunt din Bolivia, unde se 
angajase ca instructor al armatei boliviene.

Scrisorile sunt adresate amicului aâ intim, scrii
torul homosexual dr. Heimsoht, faţă de care îşi dei- 
chide intma cu toate dorurile ei. Ca patriot fervent 
lui Rohm îi este fireşte dor de Berlin. Da de ce nu 
mai poate de dorul Berlinului?

„Ceiace îmi scrii despre Berlin — răspunde Ro- 
ehm la scrisoarea lui Heimsoth — a răscolit iarăşi 
toată nostalgia mea după acest oraş unic. Doamne 
Dumnezeule 1 Număr zilele p tn i când voi putea si 
fiu iar acolo, după părerea mea numai baia de aburi 
dela Berlin este culmea fericirii omeneşti. Salută-I cor
dial pe Frenzel şi pe toţi amici mei negri — acest 
tip este idealul meu — daci-i întâlneşti la plaja sau 
a baia de aburi. De asemenea, salută-l cordial pa 
amicul nostru comun, Fritz Schirmer, după ce-ai În
cheiat cu el o căsătorie atât de fericită... Regret tr.si 
ci soţul — sau soţia — d-taie nu mi-a trimes o 
fotografie...“.

Nu e de mirare că acest gentleman predispus 
pentru porcării, se consideră ca o fiinţă superioară, 
care are menirea să împrăştie «cultura“ lui în lume.

„Voi continua cu încercările mele de a răspândi 
pe aici puţină cultură...“ anunţă Rohm în altă scri
soare adresată amicului din Berlin.

Dar ce înţelege Rohm prin cultură?
„După toate investigaţiile mele minuţioase, mi 

se pare că felul de activitate preferat de mine estepe 
aici necunoscut. Dacă-1 fixezi pe cineva nu-şi poate 
închipui ce doreşti să obţii dela el. O lipsă absolută 
de înţelegere. Cu toate astea, când te plimbi pe stra
dă ţi se pare că toţi sunt „ochwul" (homosexual) în 
jargonul apaşilor dela Berlin). Totuşi voiu continua cu 
încercările mele de a răspândi oarecare cultură—».

Şi ce îl mai interesează pe acest selecţionat re
prezentant al rassei germane?



Sindicalul Píoprieiarilor urbani a înaintai Ministerului 
următorul Memoriu.

D om nule  M inistru,
Subscrişii reprezenlanji ei Sindicatului „Proprie» 

larilor urbani" din Sibiu, avem onoare a Vă înainta 
următorul

Memoriu
pentru reducerea impozitelor asupra valoarei locative 
la imobilele urbane, care conform Legii contribujiuni- 
ior directe, ari. 13 şi 72, este de lSo/0 ia care se mai 
adaugă 2»/o adiţionalul ia drum şi 1.4i)°/o drept timbru 
asupra contractelor de închiriere.

1. impozitul asupra imobilelor, fixa? pe timp de 
5 ani de Comisiile de impunere, se ridică la 20o/o, 
adâiigându-se 1.400/o taxa asupra contractelor şi în a- 
fnră de aceasta proprieiarii mai piaiesc dările comu
nale céíre primăriile respective, ca: taxe de faţade, 
taxe de pompieri, laxe de canal, iaxe de apă, taxe de 
gunoiu, taxe asupra vsloarei locative, taxe de coşari, 
taxe de curăţirea străzilor, care în total se ridică a» 
pro*pa ia 50°'o asupra chiriilor ce încasează un pro
prietar, iără a mai adăuga rcparaţiunile ce sunt nece
sare unui imobil.

Având în vedere impozitul ce se plăteşte direct 
Statului, care se ridică ia 21400/o, în afară ds cele 
d ia oraş, cerem să binevoiţi a reduce impozitul dela 
21 400/0, !a l2°/u ţinând seama că chiriaşii nu mai sunt 
în stare să achite chiriile contractuale, epoi şomerii 
sunt privilegiaţi de legea chiriilor în vigoare.

2, Prin ari. 4 din legea din 15 Noembrie 1927, 
legiuitorul, ca o derogare dela art. 18 şi 75 a legii 
coniribuţiundor directe, a statua? că, în caz că imobi
lul X a rămas neînchiriat, proprietarul poate fi scăzut 
cu valoarea afereniă a acelui imobil impozitai, numai 
în caz că acest venit ar reprezenta cel puţin 1/4 din 
valoarea înregului imobil.

Insă coeficientul de 250/o indicat prin sus citata 
lege esie prea mare, Vă rugăm, date fiind condijiunile 
de astăzi aie vieţii sociale, să dispuneţi în modifica
rea ce se va aduce legei contribu{iuniIor directe, ca 
acesi coeficient să fie redus la lOO/o.

3 Cerem menţinerea şi pe mai departe a legei 
pentru scutirea impozitelor la construcţiunile noul.

In speranţă. Domnule Ministru, că memoriu! nos
tru va fi soluţionat favorabil, primiţi Vă rugăm, asi» 
gurarea stimei ce Vă păstrăm.

Sibiu, la 25 Februarie 1934.
Preşedinte Secretar.

ilie Fioaşiu C, Steiger

Kemal Paşa urma să fie asasinat
Faptul urm a să fie comis de secretaru l legaţiei sovietice 

din A nkara
Acesta însă , şi-a pus capăt z ile lo r

Din Anka a se comunică următoarele amănunte 
în legătură cu "sterioasa «sinucidere», întâmplată la 
sediu! legaţiei sovietice din Ankara.

Intrunui din apartamentele legaţiei, în camera de 
baie, a fost găsit mort a! doilea secretar sovietic, Micin.

Comunipatu! legaţiei sovietice s anunţat că Mi-
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Micin. Că acesta a fost omorât, o dovedeşte faptul 
că el n’a lăsat nici o scrisoare.

Deasemeni se mai ştie că el fusese rechemat la 
Moscova de câteva ori, dar nu îndrăznise să. se pre
zinte.

Impresionanta înmormântare a unei
fetite-erou.• 4

Cartierul Rotherhithe din sud estul Londrei a fost 
martor de curând la o înmormântare emoţionantă: o 
mie de oameni au condus ia mormânt de micuţa Lily 
Wipps, ca e, după moartea tatălui ei şi îmbolnăvirea 
mamei, ce zace şi scum în spiţa!, a îngrijit singură, 
cu toate că nici ea n’avea mai mult de 13 ani, pe cei
nouă fraţi şi surori aie saie,

In urma ei, au mers multe mame, cu ochii wiiă- 
crâmaţi de durere pentru pierderea acestei maici încă. 
copilă. Biata fetiţă Şi-a găsit moartea într’un accident 
de circulaţie pe străzile Londrei.

Când cosvoiui mortuar a ajuns în faţa şcoalei 
unde urmase mica eroină, cei patru sute de elevi au 
păstrat o tăcere solemnă iimp de câteva minute _~

35,000 de  m orţi îts accidentele  de c ircu 
laţie  din  S tate le-U niţe

Dup?, o statistică a «Consiliului pentru siguran
ţa circulaţiei», în anul 1933, treizeci şi cinci de mii de 
persoane şi au pierdut viaţa în accidente de automo
bil în Statele Unite.

Aproape un milion de răniţi, optzeci şi cinci de 
rnii din aceştia atât de grav încât au rămas cu infir
mităţi.

Pierderea economică din aceste accidente se e- 
valuează ia vre-un miliard de dolari.

Faţă de anul 1932, numărul victimelor arată o 
mărire de trei procente şi jumătate.

Adunarea rom ilor din Ardeal
Noul voevod ai rom ilor

In Şeica Mare, a avui ioc adunarea romilor din 
întreg Ardealul. A prezidat d. Lazár Naftaniiă preşe
dinte» Uniunii generale a romilor din România pen- 
tiu Aiueal.

A asistat o mulţime imsemnaiă în frunte cu pre
fectul judeţului şi parlamentari.

Au uat cuvântul cbnii Nafianilă, M. Boîoga, G. 
Drăgoi, Ş I n Iiie, A. Bami, I. Lupeţi I. Opriş N. Vel{an.

S’au adus critici guvernului care cu toate promi
siunile date până acum niciun deziderat din memo
riu! înmânat preşedinţiei consiliului-

S’a holârit ţinerea alior adunări pe judeţe pentru 
emaniciparea socială, cu>iura'ă şi spirituală a romilor.

Le urmă d. Lăzurică a fost recunoscut drept 
voevod al tuturor romilor din România

Tren s** T” Bucureşti
“jiial

Motivnl crimei este un act de răzbunare. 
Victima este un om sărac şi harnic al comunei. 

Multe mai face beţia şi mintea slabă.

itinerarul
cu zilele când Consiliul de Recrutare al clasei 
1935, lucrează !a municipiu, preturi şi centre 
pentru efectuarea operaţiunilor recrufârii în jud.

Sibiu.
Pretura Nocrichl Mariié 1934 Comunele: Glâmboaca, 
Săsăuşî, Sacadate, Beneşti, Alţina, Ghijasa de jos, 
Chirpâr. 2 Martie 1934 Comunele: Hosman, Ilimbav, 
Marpod, Nucet, Cornăţel, 3 Murite 1934 Comunele: 
Fofeldea, Ţicbindeal, Vurpăr, Nocrîch. Centrul Tălma
c iu l  Mariié 1934 Comunele: Racoviţa, Tălmaciu Sadu, 
Veştem, Mohu. 6 Martie 1934 Comunele: Râul Sadu
lui, Bradu. Avrig, Sebeşul de jos. 7 Marile 1934 Co
munele: Sebeşul de sus, Tălmăcel. Porceşti, Boiţa. 
Municipiul Sibiu 9 Mariié 1934 Tinerii litera A—F in
clusiv, 10 Martie, Tinerii litera G —M inclusiv, 11 Mar
iié, Tinerii litera N—S inclusiv 12 Marile, Tinerii lite
ra T—Z inclusiv şi vizarea eeriif. de dispensă condi
ţională, 13 Martie, Vizarea certificatelor de dispensă 
a tineriior susţinători de familie, 14 Mariié, Recruta
rea elev, şi studenţilor de pe raza alior cerc. de re
crutare. Pretura Miercurea Sibiu. 16 Mariié Comunele: 
Apóidul de sus. Dobârca, Gârbova, Cărpiniş şi Boz. 
17 Martie. Comunele: Gasu, Ludoş şi jina, 18 Martie 
Comunele: Sângăiin, Ungurei, Reciu, Spring, Draşov. 
19 Mariié Comunele: Âpoldui de jos, Mercurea, Cunţa, 
Doştat. 20 Martie. Comunele: Poiana Sibiu. Pretura 
Sălişte. 22 Martie 1934 Comunele: Gurarâului, Rod, Orlat 
Sibiel. 23 Mariié, Comunele; Aciltu, Tilişca, Cacova 
Galeş, Mag, Săcel, 24 Comunele: Sălişte, AmneşVale, 
Centrul Turnişor 26 Martie 1934 Comunele: Daia, 
Cisnădie, Guşieriţa. Şelimbăr. 27 Martie Comunele: 
Turnişor, Caşolţ. Cisnädioars, Cristian. 28 Martie Co» 
munele: Şura-Mare, Noul, Bungard, Hamba, Roşia. 
29 Martie Comunele: Poplaca Răşinari. Pretura Oc
na Sibiu 51 Mariié 1934 Comunele: Ocna-Sibiu, To- 
pârcea. 1 Aprilie Comunele: Consiliul nu lucrează 
fiind Dumineca Floriilor 2 Aprilie Comunele: Alomor, 
Armeni, Bogaiul Român. 3 Aprilie Comunele: Haşag, 
Loamncş, Mândra, P&uce, Presaca, Ruşi. 4 Aprilie Co
munele: Slimnic, Ruselor«, Şura-Mică. Zile de termen 
pentru iinerii ca i în faţa Consiliului de Recrutare au 
avui diferite acts necomplect« sau lipsă. 11 Aprilie 
1934 Tinerii din pretura Nocrich. 12 Aprilie Tinerii 
dm centru Tălmaci: 13 14 şi 16 Aprilie tinerii din o- 
raşul Sibiu. 16 şi 17 Ap ilie Tinerii din pretura Mer
curea. 18 Aprilie Tinerii din pretura Sălişte. 19 Apri
lie Tinerii din Centru Turnişor. 20 Aprilie Tinerii din 
Pi Ocn i-Sbiu oca p efeefurei jud. Stbin.

Noii conzilieri municipal?, în urma raportului 
făcut de dl. Dr. Ovidiu [van preşedintele comisei 
interimare a municipiului. Ministerial de interne prin 
decizia ministerială Nr 2548 din 17 Februare a. <*. a 
înlocuit pe dnii Frbz Platfner şi Dr. Otto Frilz Hckeli. 
din comisia interimară a municipiului prin dnii Dr. An
drei Gâ’ea ş> Ştefan Petra.
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